Шановні колеги!


Запрошуємо Вас та Ваших учнів до участі
у ІV Всеукраїнській грі з англійської мови «PUZZLE – 2014»,
яка відбудеться у 2013/2014 навчальному році
18 лютого 2014 року.

УВАГА!!!
Оргкомітетом Гри поводиться розсилка інформаційних матеріалів
ІV Всеукраїнській грі з англійської мови «PUZZLE – 2014» по регіонах!
З метою їх отримання просимо Координаторів Гри звертатися
до районних (міських) відділів (управлінь) освіти!
Вартість участі у грі становитиме 13,00 грн. за одного учасника.
Реєстрація учасників здійснюється координатором гри у школі у термін з 01.10.2013 року до 31.12.2013 року на сайті гри http://puzzle-game.com.ua/ (розділ «Registration»).
Для входу в програму реєстрації введіть пару логін-пароль Вашого навчального закладу. У разі її відсутності Ви можете отримати пару логін-пароль в оргкомітеті гри. Для цього Вам потрібно надіслати запит із зазначенням: назви школи, області, району та населеного пункту (місто, село, селище міського типу) з електронної пошти Вашої установи на електронну пошту оргкомітету гри: orgcomitet@puzzle-game.com.ua
Інструкцію з користування програмним комплексом «Реєстрація учасників гри» можна скачати в програмі реєстрації.
Після реєстрації участі на сайті просимо Вас до 20.12.2013 надіслати заповнену заявку та квитанцію про сплату оргвнеску на адресу оргкомітету: вул. Дегтярівська, б. 39, оф. 23а, м. Київ, 03113.
Реквізити для сплати організаційного внеску: ТВОРЧА ГРУПА «ПАЗЛ» Рахунок № 26006060715923 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 320649. Обов’язково необхідно вказати код (логін) навчального закладу.

Шановні колеги!


Звертаємо Вашу увагу на те, що Всеукраїнська гра з англійської мови «Puzzle» проводиться відповідно до листа – висновку Національного центру «Мала академія наук» Міністерства освіти і науки України від 16.09.2013 року № 172/8/-588 про доцільність використання у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів інтелектуальної гри з англійської мови «Puzzle».


